

# 旧电影票上的情深一句



倾诉人: 永娟(化名), 女  
 年龄: 35岁  
 倾诉热线: 87682535/15888563497  
 倾诉邮箱: dnsbqg@126.com  
 倾诉QQ群: 78365797  
 公众微信号: dnsbqg  
 记者: 陈也誌

## A. 结婚十年

婚后的日子,总是过得特别快。不知不觉中,我与徐宁(化名)已经结婚十年了。恋爱六年,结婚十年,我们早已相熟得如同亲人。

他咳嗽一声,我知道他接下来想说什么话;他微微皱下眉是有些不耐烦;他眨几下眼睛,嘴角向上,是无奈的笑……

因为太过于熟悉,我们之间早已没有神秘感,他对我也一样,过生日连礼物都不送了。有时候我们也会吵架,会因为关于孩子的种种小事争执得面红耳赤。

可是我知道,我们是彼此爱着的,只是这种爱埋藏于心底,并不时时挂在嘴边。

前阵子,我在朋友家做客,电视里正在放电影《泰坦尼克号》,熟悉的旋律,熟悉的台词,让我不由得想起年少时的青涩往事。

那时候的天很蓝,风吹着白花瓣,我和徐宁都还是刚上大学时的稚嫩模样。

## B. 电影票上的小心思

那一年,我才19岁,刚刚高中毕业,来到异乡上大学。情窦初开的少女,有一颗期待爱情的心。

邻班有个男生,名叫徐宁,细长的眉眼,笑起来很阳光。他常常上课埋头翻课外书,下课问我抄课堂笔记。

奇怪的是,老师提问,他总是能说得头头是道。

他还老挑我背后的座位坐下,我看不到他,他却能看到我的一举一动。

有一个周五下午,午后的阳光透过窗棂斜斜地射进来,我们在阶梯教室上课。下课后,同学们赶紧收拾书本离去,兴奋地迎接周末。

我慢吞吞地收拾着东西,心里想着今天徐宁还没问我要笔记。一边收拾,一边暗暗等着他。忽然,徐宁出现在我面前。我习惯性地把手里的笔记本递给他,谁知,他迅速把一张电影票塞到我的包里。

“晚上一起看《泰坦尼克号》。”说完,他一路小跑地出门了。

我愣愣地站在那里,拿出电影票一看,背面写着:“你跳,我就跳,这一辈子,我只想和你在一起”。

看完这句话,我的脸红到脖子根,赶紧把电影票收起来,匆匆离开教室。

回宿舍的路上,我反复咀嚼着这句话。我没有看过电影,不知道“你跳,我就跳”是什么意思,但是后半句话,说得明白无误,他想跟我在一起,而且是一辈子。

我有些恍惚,还走错了宿舍楼,但我的心是欢呼雀跃的,我也喜欢这个男孩。



## C. 电影院里的牵手

那晚看电影的人很多,我和徐宁坐在中间几排,四周都是黑压压的人。徐宁把爆米花递给我,我就一颗一颗地吃,好像只有这样,才能压抑住我那颗狂跳不止的心。

电影开始了,我时不时被杰克的幽默逗得发笑,也因翻船时惊心动魄的场面,揪紧了心,沁出了汗。

当电影放到“你跳,我就跳”的桥段时,杰克奋不顾身地跳下海,身体冻得僵硬,却一直鼓励露丝要勇敢,把生还的希望留给她。

看到这里,我感动得泪水涟涟,终于明白那句“你跳,我就跳”的出处了。

徐宁递给我一张纸巾,趁我擦眼泪的时候,紧紧攥住我的手。我没有挣脱,心头暖暖的,一股电流从他的手指流淌遍我的全身。

一直到回学校,我们两人的手再也没有分开过。

大学毕业后,我们就结婚了,一

切都是水到渠成,尽管中间有些磕磕绊绊,现在也全想不起来了。

如此说来,我们的媒人其实是《泰坦尼克号》。

后来,我常关注现实版的“泰坦尼克号”事件,发现现实比电影更让人潸然泪下。

有个生还者回忆,当船尾开始沉入水底时,人们彼此呼救着,带着绝望与挣扎,但在生离死别的最后一刻,许多人撕心裂肺地呼喊:“我爱你!我爱你!”

而今,我和丈夫很少再踏进电影院,生活把浪漫埋藏进柴米油盐。而回忆起年少时的心动,心头依然温暖。

母亲常说,生活中不一定存在大的磨难,磕磕绊绊的小挫折却是常事,如果心中常有爱与感动,就能幸福地走过一生。

我希望这一生,能与丈夫永远幸福地在一起。就像19岁的他,当年写下那一行俊秀的字:“你跳,我就跳,这一辈子,我只想和你在一起。”

## 国购5周年正店庆盛装登场

10月28日至11月3日海量超值名品等你来淘



连续半个月来,宁波市民消费热情被天一广场周年庆所点燃。这一趋势,在有“周年庆典之月”的10月达到了高点。本周,国际购物中心5周年正店庆接棒,拉开年度超大力度的一波给力促销。别再犹豫了,扫货,就在当下!

之余能第一时间获得优惠的资讯,享受优质的服务;“密码宝箱开,幸运滚滚来”和“小苹果拼图游戏”最后一期仍在如火如荼地比拼着,而大奖价值1200元的卡士通护车套券(共4位)和价值1000元的城市和卡(共20位)幸运得主也是未知,花落谁家,赶紧来关注“精彩天一汇”微信服务号吧!

### 国购5周年正店庆接棒再掀血拼潮

天一广场12周年庆才鸣金收兵,宁波国际购物中心的5周年正店庆活动于10月28日盛装登场。作为国际购物中心下年度的重磅活动,国购端上的这道时尚大餐不但具备折扣、满减、满赠所有亮点,更是精心加入了特别的系列活动,力度为这个宁波时尚秋季画一个唯美的感叹号。

此次宁波国际购物中心正店庆将持续到11月3日,除了感恩4.8折起,名品服饰单笔消费实付满5000元减500元外;2楼、3楼服饰以及4层童梦楼在享受折扣,满减服务后再实付满1500元还赠送180元积分券。除了以上面向大众的特惠活动外,国购还推出许多针对VIP会员的独家VIP品牌日活动,YAT-LAS.FOLLI FOLLIE.OLIVER GRANT、万星威等大牌将在VIP品牌日放下高贵的身段,以尊享折扣的“亲民”姿态,与VIP们来个亲密接触。据透露,VIP品牌日期间,刷VIP卡的顾客购买指定品牌单张电脑小票满3000元赠小米充电宝一个。新趣的品牌和实用的单品作为诱饵,每一年的国购的正店庆都会让“购物狂人”猛增,可是又有什么关系呢?生命不息,美丽不止,预支一下双11的红包吧。

### 天一广场12周年庆画上圆满句号

在国购学做欧式插花、在和义大道参加“果然趣味多”水晶苹果拼装赛,与气质单身男女在和义大道购物中心江边的“气味相亲会”寻找爱情的归属。上周,天一广场12周年庆主题活动轮番登场,精彩互动活动将整波周年庆欢乐气氛推向高潮。

10月24日,天一广场12周年庆暨“宁波2014微博之夜”盛典现场更是人山人海,看微博领袖达人走秀红地毯,与现场观众一起庆生分享巨型蛋糕,甜甜的滋味,浓浓的情意见证宁波热度,如此狂欢激动的氛围也为天一广场12周年庆典画上完美的句号!

值得一提的是,虽然天一广场12周年庆典圆满落幕,但“精彩天一汇”官方微信服务号还是加载着精彩继续前行!“精彩天一汇”微信服务号期待您的加入,线上申请并绑定了VIP会员卡,齐齐将会员卡装入了手机,方便

## 提前挑战“双十一” 宁波二百金秋购物节力度大

天转凉,购物忙!在“双十一”即将来临的时候,市民朋友们也许都在摩拳擦掌,等着一年中超实惠的时候可以血拼一场!2014年10月31日至11月4日,宁波二百“莲荷行动”金秋购物节活动开始了,金秋感恩精彩惠动,提早挑战双“十一”!

“实折实扣,实在实惠”是宁波二百近年来促销中紧扣的“核心”,在二百人看来,一切的促销手段都是“虚”的,因为消费者的眼睛是雪亮的,他们会去比较,会去判断,会去计算!所以,只要把同等品牌同等款式的商品,用超实惠的打折价格让利消费者,那久而久之,消费者自然能感受到二百是真正在做货真价实的生意!长期本着这样的理念,让我们看看二百这次力度超大的实惠活动:男女服饰、鞋子皮靴、户外休闲、床品家纺、内衣针织,惠选商品全场5折,刷二百贵宾卡(再享)最低至7.6折优惠。

即便是这样全场超低的折扣,二百此次仍旧推出强有力的赠送活动,单票满800元赠2015年广播电视都市周报报卡一份;单票满1500元赠精美雨伞一把;单票满3000元赠2015年日报类一份。凡购物均可赠送2015年年历一张,消费满50元更可获赠“轨道交通夜间免费换乘券”一张!一千平方米大型广场“金秋服饰特卖惠”名品男女鞋、运动休闲户外服饰、品牌童装……超多品牌,超多款式,超值正品!

买黄金,到二百!此次,中国黄金集合金秋创新款,推出颠覆传统的时尚——真皮千足金腕扣、3D硬千足金吊坠!而购镶饰品折后满额更有好礼相送。日化鞋子商场天美意年度场外大促,男装商场床品金秋被子节,特别推荐六楼床品区电梯口凯盛家纺特卖99元起,五楼羽绒世界99元起。本周来二百,享尽“超双十一”的优惠吧!

## 华康联丰店6周年店庆11.15-16 荣耀绽放 日湖店同庆 鼎力钜献

6年前,华康名家私联丰店落户甬城联丰商圈。从此,华康名家私城北日湖店和城西联丰店遥相呼应,缔造宁波西北面家具产业“第一家居”品牌地位。如今,联丰店迎来了六周年庆典,11月15-16日联丰店、日湖店携百大品牌两店同庆将华丽上演。届时,甬城市民将迎来一场空前优惠、史无前例的家居“年度巨制”。

6年来,华康名家私联丰店在甬城家居行业树立起良好的口碑,总经理梁建伟先生表示:“非常感谢广大消费者多年来对华康的支持和厚爱,我们将继续努力,为顾客营造更为舒适、愉悦的购物环境,提供更为周到、优质的专业家居服务,本着诚信感恩回馈的原则,将本次店庆打造成年度收官之作”。

为了带给消费者更加优质的产品和实惠的价格,华康名家私以最大力度整合商家资源,商场领导亲自和各经营商户直接沟通,力邀场内实力品牌参与店庆活动。本次联丰店6周年庆

活动,对华康名家私来说,不仅是对过去6年的回馈与盘点,更是向甬城广大消费者表达华康名家私对未来家居行业的发展信心。

经过长达1个多月的周密筹备后,这场盛大的家居促销压轴大戏即将隆重揭幕,将推出内容丰富、超低实惠的促销活动:店庆买家具多省50%;店庆乐享金条,100%居家好礼惊喜送;店庆开单有礼,10000台家电豪礼满就送;店庆幸运有你iPhone6.4999元免单劲爆送。本次店庆促销覆盖的品牌更广,众多商家倾力助阵:有6元购家具、老总签售立减6%、品牌开业等钜惠缤纷呈现,势必带来一场家居行业罕见的促销风暴。

现在报名就可免费领取VIP邀请函,11月15-16日顾客凭邀请函联丰店、日湖店签到即可领取25元雨伞一把,iPhone6免费抽奖卷一张,老总签售卡,专享“滴滴打车”为您提供的8元打车红包,6元购千元家具。您还等什么,赶紧报名啦,店庆热线:87660727。